

淮安日报

2018年2月

23

星期五

戊戌年正月初八

中共淮安市委
淮安日报社承办

第2437期

总65737

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



官方微博



官方微信



数字报

欢声笑语满庭院

——市委书记姚晓东到建淮乡敬老院看望慰问老人见闻

本报记者 刘蕾



大红灯笼挂起来，喜庆春联贴起来。2月14日，建淮乡敬老院处处洋溢着新春的喜悦气氛。市领导姚晓东、李森专程到敬老院，看望慰问居住在这里的五保老人，向他们送去新春祝福和美好祝愿，并和他们一起贴春联、包饺子，吃喜庆的年夜饭，红红火火过新年。区领导徐子佳、施恩佩、刘宏彬参加慰问活动。

干净整洁的敬老院里，老人们坐在廊檐下晒着太阳，悠然自得。

“拜年啦！拜年啦！快过年了，我们一起给老人们拜年啦，祝你们新年身体健康、万事顺意！”姚晓东一行径直走到围坐在老人中间的，拱手致意，嘘寒问暖。敬老院春意融融。

在热烈的掌声中，姚晓东一行给老人们送上了新春问候和慰问物资，关切地询问他们的生活起居情况。大家纷纷说道，在敬老院穿得好、吃得好、住得好，生活很愉快。

建淮乡敬老院供养老人45名，年龄最大的82岁，最小的64岁。近年来，敬老院按照“三有三能六达标”要求，不断加大基础投入，并利用院内空闲地块种植蔬菜、饲养生猪，用于改善老人生活。建淮乡敬老院负责人介绍说，现在院里餐饮、医疗、健身等综合服务功能室一应俱全，还添置了生活、娱乐设施，让老人们过好春节。听到这些，姚晓东高兴地笑了起来。

姚晓东挨个查看房间，了解老人的住宿生活情况，看到房间里都配置了电视机、空调时，他很高兴：“老人们生活比较孤独，有了电视机，可以解解闷，很好。”

“身体好啊？”“住在这里多长时间了？”“祝大家春节快乐，健康长寿！”姚晓东与老人们握手致意，老人们热烈鼓掌。“姚书记啊，你上次来，我是坐那个位置的。”一位姓任的老人，拉着姚晓东的手兴奋地说。

厨房里，姚晓东、李森、徐子佳、施恩佩等领导戴上袖套，系上围裙，与“孝行淮安”志愿者们一起为老人们包饺子。“我以前包饺子学的是山东的方法，今天认真真学一学咱们淮安的方法。”姚晓东边包饺子边与老人们聊天，“今天来，我这包饺子的手艺又有长进了。”

饺子包好了，姚晓东来到食堂，与

老人们一起吃饺子。餐桌中间，一个大碗里放着热气腾腾的饺子。“辣酱来一点？”“醋倒点。”姚晓东与大家挨着坐在一起，帮老人们倒辣酱和醋，其乐融融。“平时伙食怎么样？”“伙食不错，每天都有变化。”老人们纷纷夸赞敬老院里的生活一天比一天好。

吃着喜庆的年夜饭，与领导们拉着家常，老人们脸上堆满了笑容。徐子佳说，尊老敬老爱老是中华民族的优良传统，要有热心、耐心、爱心，为老人们搞好服务，让他们时刻感受到党和政府的温暖，在敬老院安享晚年。

吃完饭后，姚晓东一行仔细地查看了老人们的每周菜谱，有荤有素，有干有稀，老人们吃得非常满意。

离开敬老院时，姚晓东叮嘱道：“多安排点文化体育活动，让老人们有更多的娱乐内容。多发动老人们参与民主管理，让老人们有更强的获得感。”

姚晓东还到盖桥村看望了老党员刘永且。刘永且于1973年11月加入中国共产党，长期以来积极为乡村建设献计献策。“家里有几亩地？”“口粮够吃吧？”“现在党的政策这么好，我们全家也一起努力奔小康。”“孩子们怎样？”刘永且自豪地说，孙子孙女都在淮安中学读书。姚晓东听了非常高兴，祝愿刘永且一家人生活越来越好，孩子们学习进步。

周总理诞辰120周年倒计时10天

本报讯(记者 刘蕾 严曼曼)2月14日下午，区委书记徐子佳主持召开区委十二届二十八次常委(扩大)会议，传达学习近期省、市相关会议精神，研究春节后相关会议筹备事项，听取2017年度考核结果汇报。施恩佩、蒋必海、关晓卫、张建闯、崔步银、宋建国、王锐、刘震生、许国忠、吴洪刚等区领导和副处级领导及各单位负责人参加会议。

区委常委、宣传部长张建闯传达了全市宣传部长会议精神，区委常委、政法委书记崔步银传达了省、市政法会议和扫黑除恶专项斗争会议精神，区委常委、组织部长王锐传达了全市组织部长会议精神。

就贯彻落实省、市相关会议精神，徐子佳强调，要抓紧谋划、布置、落实和推动。要把握时代特征，在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下，展开工作、谋划布局，用新思想武装头脑，用新理念拓宽思路，用新方法构建主体。要服务中心大局，所有工作的切入点、聚焦点都要围绕中心工作，通过相关工作的推动不断促进全区科学跨越发展。要聚焦主业主业，不同部门承担任务的侧重点不同，一定要抓好各自的主业主业，宣传工作要抓好理论武装和社会道德模范建设，弘扬正能量，为发展营造好的氛围；政法工作要提供好的保障；组织工作要发挥干部领头羊作用，提供好的基层组织建设样板。要打造品牌项目，各部门要好好谋划年后工作，在主业主业的框架内谋求一些联动性、带动性强、有影响力、有张力、可持续的品牌项目。

在听取全区工业经济考核和科学跨越发展考核结果后，徐子佳强调，负责牵头的考核单位和督查办一定要对考核结果负责，督查办务必要严格执行相关文件规定，对照文件、对照政策，核准有关数据资料，确保考核结果的真实性、客观性、公正性；要进一步细化考核奖惩办法的制定，确保科学化、实用化，确保更聚焦、更突出相关重点；要强化考核结果的运用，严格按照有关文件规定兑现奖惩。

徐子佳强调，安全稳定不能放松，要抓好道路交通、烟花爆竹等安全工作，要深入排查化解矛盾纠纷，强化社会面巡逻管控，严密防范、有力打击违法犯罪活动。民生保障不能放松，要广泛开展走访慰问、帮扶救助、送温暖等活动，落实好各项惠民政策措施，让人民群众特别是困难群众能够切身感受到党委政府的关心关怀。廉洁自律不能放松，要强化教育提醒、监督检查和执纪问责，严防“四风”反弹回潮和各种形式的“节日腐败”。同时，要统筹做好经济运行、招商引资、春运保障、应急值守、新闻宣传等各项工作，确保全区人民过一个安定祥和的新春佳节。

会议还研究了全区政法工作、工业经济和目标兑现等会议筹备工作。

徐子佳要求牵头部门进一步将各项筹备工作落到实处，确保大会如期顺利召开，为全年工作奠定坚实基础。

区委召开常委(扩大)会议

区领导走访慰问春节期间坚守岗位的一线职工

本报讯(记者 刘蕾 李峰)春节是家家户户团圆的日子。为了让大多数人过一个欢乐祥和的春节，有些岗位上的员工牺牲与家人团聚的时间，坚守一线、默默奉献。2月15日上午，区四套班子领导徐子佳、施恩佩、蒋必海、关晓卫、颜复、张建闯、崔步银、韩仰超、谈艳艳、刘宏彬、陈光耀等，走访慰问交巡警、环卫工人、新闻工作者、医务人员等春节假期坚持工作的一线职工，向他们送去新春的祝福。

在慰问交巡警和环卫工人时，区委书记徐子佳说，广大市民团圆时，交巡警和环卫工人坚守在各自的工作岗位上，正因为有你们的付出和奉献，城市才越来越美，交通秩序越来越好，环境卫生越来越靓丽，老百姓的幸福感越来越高。他代表全区人民感谢坚守岗位的一线职工，并向大家致以美好的新春祝愿，祝大家身体健康、心情舒畅、阖家幸福。

在区广播电视台，徐子佳一行看望慰问奋战在一线的新闻工作者。徐子佳说，2017年我区的经济社会发展离不开宣传媒体的加油鼓劲，特别是一线记者付出了很大的努力，起到了鼓舞士气和凝聚人心的作用。他希望广大新闻工作者要进一步加强学习，把握好舆论宣传方向，强化重大题材的策划与报道，把上级党委的声音在淮安充分展现与体现。

在淮安医院急诊室，徐子佳一行和医生护士一一握手，向坚守在一线的医护人员表示亲切的慰问，感谢大家为全区人民身体健康所作的辛勤劳动。他勉励广大医务人员要继续发扬忠于职守、爱岗敬业的精神，在春节期间精心做好各项医疗卫生服务工作，为市民的身体保驾护航。徐子佳希望医院进一步提高医护人员的业务水平，为全区老百姓提供

坚实的健康保障。

徐子佳一行还慰问了区客总公司和“整规办”工作人员，感谢他们为全区春节期间安全稳定工作所作出的辛勤努力。他赞扬公交司机放弃与家人团聚、牺牲休息时间，坚守岗位的职业奉献精神，同时指出，公交是市民出行的主要交通工具，事关市民的切身利益，要确保准点、安全、有序运营。

在区新闻信息中心，区长施恩佩慰问了坚守在新闻一线的采编人员，并送上节日的祝福。他希望新的一年，广大新闻工作者继续保质保量做好新闻宣传工作，写出好文章、发出好声音、传播正能量，为全区经济社会发展提供强有力的舆论支持。

新春来临，用水用电都处于高峰期，为保障市民用水用电需求，节日期间，供电公司、自来水公司都安排专人值班。施恩佩向节日期间坚守岗位的一线人员表示感谢和慰问，祝愿

大家身体健康、工作顺利、阖家幸福、万事如意！希望大家保持良好的工作状态，一如既往地坚守工作岗位，切实保障全区用水用电安全。

在区公安分局110指挥中心，施恩佩慰问了一线接警员。他说，过去的一年，区公安分局为全区平安建设、法治建设和社会稳定作出了巨大贡献，希望2018年再接再厉，为全区建设高水平小康社会，实现“两个好”、“两个走在前列”的目标作出新的更大贡献。

2017年，井神公司沉着冷静应对市场压力，凝心聚力推动改革发展，公司产销两旺，春节期间仍将满负荷生产。在井神公司生产指挥中心和控制中心，施恩佩向正在值班的工作人员道一声“辛苦了”，希望大家坚持做好班、站好岗，保障春节期间安全生产，努力为全区经济发展再作新贡献。

区领导督查恩来干部学院周边环境整治工作

本报讯(记者 赵日超)2月18日上午，区委书记徐子佳带领区住建、城管、开发区、城东街道等部门和单位负责人，督查推进恩来干部学院周边环境综合整治工作。区领导颜复、仇庆国、李晓旭、刘宏彬参加活动。

徐子佳一行先后督查了鸿泰针织绿化、城东老街立面改造和民房拆迁、渠北水利所立面改造及黑臭水体整治、童嘴大街环境整治、经十四路沿线绿化及污水管网铺设、海棠园绿化及周边的综合环境整治情况，仔细听取相关部门负责人的汇报。针对拆迁地块裸露土堆乱堆放等现象，徐子佳要求有关部门和单位立即采取措施，狠抓工作落实，加快综合环境整治进度，抓紧做好道路两侧绿化，营造良好生活环境，以新的面貌迎接周恩来诞辰120周年。

徐子佳指出，现在距离周恩来诞辰120周年只有十天的时间，恩来干部学院周边环境整治工作及各项“纪周”活动任务重、时间紧、要求高，各部门要加快节奏，工作上要过细。要加大恩来干部学院周边环境整治和交通秩序整治力度，进一步营造氛围，提前主动做好各项工作对接。有关部门要迅速组织人员抓紧做好海棠园绿化栽植和城东工业园外立面形象提升。要组织专门力量，从源头抓起，突击做好道路清洗，同时加强监控、巡查和综合执法力量，整治黑臭水体，清除河道内白色垃圾。严格时间节点，严密安排部署，进一步提升城市环境、形象、秩序，所有工作都要按照高标准定位，通过筹备好纪念活动，来展示习总书记提出的“把周总理家乡建设好，很有象征意义”。

我区举办在外淮安企业家团拜会

本报讯(记者 王晓冲 通讯员 叶占鳌)正月初五是传统小年，春节欢乐的气氛浓烈，区政协、区工商联举办在外淮安企业家团拜会。浙江淮安商会、上海淮安商会、苏州淮安商会以及成都等地的在外淮安企业家参加座谈。市政协副主席、市工商联主席范更生应邀参加会议。区政协主席关晓卫，区政协副主席、区工商联主席胡珍等参加会议。

关晓卫代表区政协党组向各位在外企业家拜年，对各位在外淮安企业家多年来在家乡经济社会、慈善公益、精准扶贫等方面给予的支持表示感谢，希望各位企业家记住乡愁、不忘乡情，在淮安加速崛起振兴、实现“两大目标”的关键时期，支持家乡发展，回淮投资兴业。

在外的企业家纷纷表示将充分发挥在外淮安商会作用，致富思源，回报家乡，为家乡经济社会发展发挥好纽带桥梁作用。

范更生希望各位企业家发扬“包容天下、崛起江淮”的淮安精神，创新创优高质量发展，建设好在外淮安商会，充分发挥好在外淮安商会作用，并拜请各位企业家充分发动，利用在外淮安商会资源和力量，继续支持家乡经济社会发展。区政协、区工商联要积极培育“四有淮商”队伍提供101%的服务。



灵鸡起舞辞旧岁，瑞犬高歌迎新春。大年初一上午九时，由区体育局主办，区老体协协办的2018年淮安“红红火火过大年”全民健身志愿者文体节目展示活动在府衙广场举行。来自城乡300多名全民健身志愿者参加文体节目展示活动。李正林摄

房源告急!! 再不抢就真没了! 火热在售 126-137m²舒适三房 稀缺多层准现房 仅余6席 销售热线 8565 8666 项目地址: 淮安翔宇大道与铁云路交汇处

PICC 人保财险 理赔无忧 国有品牌 值得依赖 网点遍及全国 处处与您相伴 地址: 镇淮楼东路78号 咨询服务: 051785917401 监督服务: 051785913230